

为骗拆迁补偿,居民疯狂搭违建。有关部门—— 拆除违建 一律零补偿

来源:“生活南京”论坛·业主联盟·雨花台区

发帖人:魏敏

投诉内容:最近一两个月来,铁心桥街道尹西村有20多户居民疯狂抢搭违章建筑3000平方米。

一两个月 抢搭3000m²违建房

前天上午9时,记者赶到铁心桥街道尹西村王家洼,看到一大片违建紧邻三江学院教学楼的围墙,墙靠墙,屋连屋,很“壮观”。

放眼望去,一排排灰白色的房子中,处处可见刺眼的红色砖瓦新房。房子外表和普通房屋没有太大差别,只是墙体的外墙粉刷还未干透,看上去较粗糙。

在一位居民的指引下,记者走进一新建的房子,房子里的景象让记者吓了一跳,内墙没有粉刷,屋内杂草丛生,垃圾遍地,时不时能看到青蛙,更可怕的是,这些房子几乎没有地基,是直接烂泥地上堆砌起来的,有的墙体,一人用力推就能推倒。

“他们要么不建,要建都是一二百平米。”村民曹庆龙告诉记者,他曾劝过几个邻居,但他们一意孤行。20户人家在小小的王家洼,竟建了3000平方米的房子。

铁心桥街道 违建被拆别想得补偿

65岁的唐传德师傅告诉记者,尹西村的王家洼地块位于铁心桥街道的正中间,处在春江新城和三江学院之间,是个典型的“城中村”,不久前被列入南京市政府公布的“城中村”改造范围之内。

唐师傅透露,先是一户詹姓居民为拿拆迁补偿,

“五一”期间带头搭了200多平方米的房子。很多想趁机捞一把的村民就跟风了。

尹西村的负责人表示,他曾多次上门做工作,宣传政策法规,希望他们能主动停盖自拆,将损失降至最低。但违建户仍置之不理。

铁心桥街道一负责人表示,尹西村建房审批项目已于今年2月全部冻结,因此这些新建房都是违建。按照政策规定,这样的房子即使拆迁了,也得不到任何补偿。

行政执法大队 依法启动强拆程序

下午,记者陪同街道负责人,找到雨花台区城市管理行政执法大队,副政委曹华迅当即向雨花台区政府分管领导汇报。

昨天上午,雨花台区行政执法大队在公安、武警消防中队等部门的协助下,经过近四个小时的“战斗”,将王家洼地块3000平方米的违建夷为平地。

快报社区记者 李苏明 文/摄

金陵康复医院 肛肠会诊

为缓解“看病难、看病贵”,我院肛肠病治疗中心7月11日-7月31日开展痔疮、肛瘘专家会诊,期间免检查费。

专家热线: 025-83427881

律师博客

上司让我待岗 我不服

来源:www.生活南京.com·博客·快报律师团·劳动维权律师

求助人:bali

求助内容:我在一家公司工作了8年,因与新上司不和,他今天发给我待岗的邮件。而我跟公司的签约是至2007年元月。他给我的理由是“业绩、管理、考勤”有问题,我觉得这些理由不

成立。我该怎样保障我的合法权益?

江苏钟山明镜律师事务所执业律师徐燕君回复:首先你应当将自己对于单位做出待岗处理的不满意向单位反映,可以以邮件或信件的方式表达(注意保存证据),如果仍不能与单位达成一致意见,你可以向劳动部门申请仲裁。

快报便民网

各种热水器 保养有妙招

天气越来越热,家用热水器的使用也越来越频繁,求助快报便民网维修热水器的读者近日也多了起来。

市民朱女士说,热水器用了多年,常出故障,但对于如何保养,她却了解得很少。

快报便民网的专家表示,热水器分燃气、太阳能、电热水器几种,它们各有一些保养秘诀。

对于燃气热水器,要注意经常检查供气管道接口是否泄漏,橡胶软管是否完好,有没有老化出现裂纹,一旦发现应及时处理。定期清洁进水过滤网。使用一段时间的热水器,可以打开面壳,用干抹布擦拭干净点火针及火焰感应针。

对于电热水器,内胆最好每半年清洗一次,首先切断电源,关闭进水阀,然

后开启出水阀,将安全阀上的排水开关逆时针旋转90度,自然排净热水器内的水和沉淀物。然后清洗,再将排水开关恢复原位。

而太阳能热水器,要注意定期清除集热器透明盖板上的污垢,保持盖板的清洁,以保证透光率,注意检查透明盖板是否损坏。还要防止闷晒,循环系统停止循环称为闷晒,闷晒将会造成集热器内部温度升高,箱体保温层会出现变形、玻璃破裂等现象。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网

24小时服务热线

96060

便民

www.生活南京.com

紧急通知

炎夏来临,肝病传染不可忽视,为了全民健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神,切实贯彻《传染病防治》工作,认真普查健康状况,特举办肝病健康免费体检活动。(说明:体检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

体检活动时间: 2006年7月5日至8月20日

免费体检项目: ◆免费化验肝病二对半
◆免费检查肝功能
◆免费检测肝病病毒DNA

体检工作时间: 上午8:00至下午17:00

免费体检对象: 学生、教师、农民工、白领阶层、各机关工作人员及南京市民等。

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

咨询电话: 025-84406850 (节假日正常工作)

提示:有频繁外出应酬者,肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物,尿样茶色、面黄肌瘦、眼睛染黄、灰白便,有肝炎病史家庭成员及有接触血源史情况等,都应该及时进行健康检查,对症治疗。盲目就医害处多,见药即买更不科学,治疗肝病必须科学检测,主动免疫规范治疗。因为不科学的治疗和盲目的用药会使肝脏受到不同程度的加重损害,严重时可能导致肝脏恶性病变。千万不要把自己的身体当作所有药物的“试验场”。

静脉曲张 脉管炎 静静脉炎 老烂腿

大型会诊

会诊时间 延长至7月31日

——南京京华医院特邀著名血管病专家邵主任来院亲诊

“原以为烂腿、截肢永远都不会发生在我身上。”刘先生露出他的烂腿,痛苦地说:“静脉曲张年复一年地拖着,以为不会有事,没想到现在严重成这样子,医生说可能要截肢……”

南京京华医院专家邵主任忠告广大患者:静脉曲张、脉管炎发病缓慢,早期不影响患者生活,往往不重视,近年临床证实因静脉曲张、脉管炎发展成烂腿,甚至截肢的现象为多见。

一般下肢静脉曲张发病原因是原发性和继发性两种,发病主要与长期站立、遗传有关,它早

现为下肢静脉隆起、蜿蜒、迂曲、怒张状态,走路时下肢酸胀不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着、发黑、瘙痒、破损后引起久治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”,严重者并发血栓性静脉炎、脉管炎等下肢血管疾病,可导致截肢残废。

南京京华医院是市医保定点医院,也是一所集科研、临床、康复为一体的综合性医院;也是唯一一家专业治疗静脉曲张、静静脉炎、脉管炎引起的“老烂腿”的医疗机构,该机构拥



有一支医术精湛的专家队伍,运用全新医学前沿技术并结合现代高科技微创液体静脉介入疗法,可一次性治疗下肢静脉曲张,不开刀、不住院、无痛苦,随治随走,不影响工作和学习。几年来治愈了众多患者,得到了患者的好评。

地址:南京市新街口淮海路146号 (国美电器向东200米)《节假日不休》 预约热线:025-84548673

失眠、抑郁症

大型会诊

会诊时间 延长至7月31日

——南京京华医院特邀著名神经内科专家王主任来院亲诊

生存与竞争的压力,失意与失落的苦涩,寻求就业之路,寻觅事业的发展,令失眠症、抑郁症、精神分裂症、精神障碍成为人类的头号杀手。

失眠抑郁症是人类的隐形杀手

一、青少年长期失眠:会导致免疫力下降,注意力不集中,记忆力减退而导致学习成绩下降关键所在。

二、中年人长期失眠:会导致情绪低落、倦怠乏力、食欲不振、消化不良、及性功能减退等。

三、妇女长期失眠:易导致皮肤衰老、面容憔悴、月经不调、易出现潮热、汗出、畏寒、抑郁、头痛、易怒、更年期综合症等。

四、老年人长期失眠导致各种心神不宁、健忘头晕、急躁易怒、体弱、高血压、心脏病、心脑血管病、糖尿病、胃病等。

五、失眠、抑郁症患者长期服用安定类药物,可使人体产生依赖性、成瘾性,会诱发老年痴呆等。

南京京华医院失眠抑郁诊疗中心是一家以科研、治疗、康复为一体的现代化综合性医院,该院拥有一批经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和整理,开创了“静心安神”疗调并济三步安神法的新型治疗途径,以理气开窍,养心安神为准则,突出阴阳调和的中医理论,并结合心理疗法进行辩证施治,对各种原因引起的神经衰弱,顽固性失眠、抑郁症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症等,该疗法效果好,短期内即可见效,让患者每个夜晚睡得深沉香甜,白天工作精力充沛,恢复健康体魄。

地址:南京市新街口淮海路146号 (国美电器向东200米)《节假日不休》 预约热线:025-84409045